



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывших сотрудников исправительной колонии, обвиняемых в превышении должностных полномочий, приведших к смерти заключенного**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении четырех бывших сотрудников исправительной колонии №2 (город Челябинск), обвиняемых в соответствии со степенью участия в преступлений, предусмотренных п.п.«а,б,в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, 21 декабря 2015 года двое обвиняемых в штрафном изоляторе исправительной колонии зафиксировали заключенного в положении, угрожающем жизни, в котором он не мог двигаться. Из-за длительного нахождения в данном положении наступила смерть заключенного. Двое других обвиняемых в указанный день избили заключенного.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. В рамках расследования уголовного дела следователем СК внесено представление начальнику ГУ ФСИН России по Челябинской области об устранении причин, способствовавших совершению преступления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

09.10.2017

09 Октября 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1169928>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---